11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.10.2009 14:11:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112271/answer/112279




HOpwuii. HeobxoguMo mpoiTH KOMITJIEKCHOE 00CIeqoBaHue, BKITo4allee 0MOXUMUYECKHIE
MCCTIeN0BaHUS, YIbTPA3BYKOBOE IOTIIIEPOBCKOE UCCIIEJOBAaHNE COCYIOB IIOJIOBOTO YJIeHa, ITPOBECTH
TeCTOBHIE ITPOOLI. BamM He00X0mUM KBaMH(PHUITMPOBAHHLIM aHAPOJIOT UJTH YPOJIOT.



